
~..".-- -.-- scbe\nwerter

K~UPTGI\UPPE 9

El.EKTI\\SCKE ~USI\ÜSTUMG

\
\
\

~~J \ 35 3\ 3\ ~\

ct~er~
\ \11
33 I 22 40 41

~
.Lj4
\

. 65111

O~

\ \
10 937 412

~

13
12
11

@

@......

047 48 49 50 51

i'il liii iiii
\ 56 55 59 61 I 58 60 63 64 57 60 62 64

v

52

TYP 3

8ildtatel 851

~Qc:htrQ9 6 ----

-

9-30
-

www.ty
p3

.in
fo



Bildtafel 851 Typ 3 9 - 31
J
IN", "f, uq 12

I" .... '" - .. - . '" ..

HAUPTGRUPPE 9 ELEKTRISCHE AUSRÜSTUNG

Bilrl Ersatzteile-Nr. Benennung Stück Typ und Modell

SCHEINWERFER

(1) 311 941 039 E Scheinwerfe r asymmetrisch 2

(nur für Rechtsverkehr) (Bosch)

1 311941039 F Scheinwerfer asymmetrisch 2

(nur für Rechtsverkehr) (Hella)

ab Fg.-Nr. 3102000001

(1) 113 941 753 . Halogen - Scheinwerfer asymmetrisch 2 M 551

(nur für Rechtsverkehr) (HeIla)

ab Fg.cNr. 317000001

(1) 113941753 A . Halogen - Scheinwerfer asymmetrisch 2 M 551

(nur für Rechtsverkehr) (Bosch)

ab Fg.-Nr. 317000001

(1) 312 941 039 E Scheinwerfer asymmetrisch 2 M 187

(nur für Linksverkehr) (Bosch)

(1) 312 941 039 [) Scheinwerfer asymmetrisch 2 M 187
I
-----

(nur für Linksverkehr) (HeIla)

(1) 114 941 753 . Halogen - Scheinwerfer asymmetrisch 2 M 55]iM 187

(nur für Li nksverkehr) (Hell a)

ab Fg.-Nr.317 000 001

(1) 114 941 753 A .Halogen - Scheinwerfer asymmetrisch 2 M 55]iM 187

(nur für Linksverkeh'r) (Bosch)

ab Fg.-Nr. 317 oqo 001
2 141 941 041 Tragring 2 M 273, M 297, M 239, M 242

für Sealed.Beam-Einsatz

3 111 941 072 Rückfahrleuchte 2 . M 47, M 239

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 319500000
4 111 941 365 . Reflektor für Rückfahrleuchte 2 M 47,M 239

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 319500000
5 111 941 371 . Fenster für Rückfahrleuchte 2 M 47/ M 239

ab Fg. -Nr. 17 000 001 bis 319500000
6 111 941 375 . Rahmen mit Schrauben für Fenster 2 M47,M239

ab Fg. -Nr. 317000001 bis319 500 000
7 211 945 323 . Dichtung für Fenster 2 M 47,M 239

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 319500000
8 N177322 Glühlampe RL 12 V 21 W 2 M 47, M 239
9 :::211 941 521 SchaIter an SchaItgehäuse

für Rückfahrleuchte

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 319500000 1 M 47,M 239

ab Fg. -Nr. 3102000001 bis 310 2500 000 1 M 616, M 239

ab Fq.-Nr. 311 2000001 1 311-314,361-364;

M 616/ M 239
10 N 13816 1 Dichtring A 18 x 24

ab Fg.-Nr. 317 000 001 bi s 319 500 000 1 M 47, M 239

ab Fg.-Nr. 3102000001 bis 310 2500 000 1 M 616, M 239

ab FQ.-Nr. 311 2000001 1 311-314, 361-364;

M616, M239
,;..

www.ty
p3

.in
fo



Bildtafel 851 Typ 3 9 '- 32

N", "! IU'I 12

--- -

11 ':'111 941 539 . Schutztülle für Rückfahrleuchte 2 M47, M239

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 319500000
12 ,;,111 941 545 . Sechskantmutter für Rückfahrleuchte 2 M47, M239

ab Fg. -Nr. 317000001 bis319 500000
13 211821149 . Federscheibe 2' M47, M239

ab Fg. - Nr.317 000 00 1 bis 319 500 000
14 341 941 183 ..Zylinderschraube M4 x 8 6 M273, M297, M239

für Haltering
15 341 945 185 Zylinderschraube M4 x 12 \ 8 M273, M297

für Tragr ing

bl5 Fg.-Jr.316500000

16 N 13 961 2 linsenblechschraube B 3,9 x 13 6 M 273, M297, M239, M 242

ab Fq. -Nr. 317000001
17 113255271 . Zugfeder für Tragring 2 M 273, M 297, M 239, M 242

18 311 941 111 A Scheibenfassung 2

(19i 113 941 115 Sche inwerferschei be 2 M 551

für asymmetrische Halogen-Scheinwerfer

(nur für Rechtsverkehr) (Hell?)
ab Fg, .Nr. 317000 001

(19) 113 94 1 115 A Schei nwerferschei be 2 M 551 "

für asymmetrisch Halogen-Scheinwerfer

(n.ur für Rechtsverkehr) (Bosch)

ab Fg.-Nr, 317000001

(19, 114 941 115 Schei nwerfersche ibe 2 M 55.1/M 187

für asymmetrische Halogen-Scheinwerfer

(nur für linksverkehr) (Hella)

ab Fg,cNr. 317000001

. (119) 114 941 115 A Sche inw'erfersche ibe 2 M 55 UM 187

für asymmetrische Halogen-Scheinwerfer

(nur für Linksverkehr) (Bosch)

ab Fg.-Nr. 317000001
19 3119411158 Sche inwerfersche ibe 2

(nur für Rechtsverkehr) (Hella)

(gekennzeichnetmit (E 1) 4402)

(19) 311941115C Schei nwerferscheibe 2

(ur für Rechtsverkehr)(Bosch)

(19) 311 941 1]j D Sche inwerfersche ibe 2I
(nur für Rechtsverkehr) (Hella)

(gekennzeichnet mit (E' 1) 14461)

(19) 312941115 B Sche inwerferscheibe 2 M 187

(nur für Linksverkehr) (Hella)

(19) 312941115C Schei nwerferschei be 2 M 187j

Jnur für Linksverkehr) (Bosch)
20 311 941 119 Dichtring für Scheinwerferscheibe 2

(21) 311 94 1 125 Ha Itefederfür Scheinwerferscheibe 8

iJI5 fg. -Nr.60 000
21 311 941 125 A Haltefeder für Scheinwerferscheibe 8

ab Fq. -Nr. 60001

www.ty
p3

.in
fo



BHdtafel 851 Typ? 9 - 33

Nochtrag 11

22 111941129 Dichtring zwischen Sche i'nwerfermu Ide 2
1

und Kotflügel
23 311 94 1 141 Einstellschraube 69 mm 4
24 311941141A Einstellschraube 40 mm 4 M 273, M297, M239, M242
75 111 941 143 D Gummibuchse für Einstellschraube 4
26 N 11 5551 Scheibe 4,3 4
27 N 11 004 2 Sechskantmutter M4 8

28 311 941 145 Gewindestück M5 für Einstellschraube 4 M273, M297, M239, M242
29 111941145 B Einstellmutter 4

30 111 941 147 Gummilager 6

für Scheinwerferspiegel
31 311 941 049 "Haltering vorn 2 M273, M297, M239, M242

für Sealed-Beam-Einsatz

(32) 113 941 151 Reflektor 2 M551

für asymmetrische Halogen-Sche.inwerfer
(nur für Rechtsverkehr) (Hella)

ab Fg. -f\!r. November 1971
(32) 113941151 A Reflektor 2 M 551

für as ymmetrische HaIogen-Schei nwerfer

(nur für Rechtsverkehr) (Bosch)

ab Fg.-Nr. November 1971'
(32) 114941 151 Reflektor 2 M551 M 187

für asymmetrische Halogen-Scheinwerfer

(nur für Linksverkehr) (Hella)

ab Fg"-Nr. November 1971
(32) 114941151A Reflektor 2 M551M187

für asymmetrische Halogen.Scheinwerfer

(nur für Linksverkehr) (Bosch)

ab Fg. -Nr. November 1971
32 311941151 B Reflektor 2

(nur für Rechtsverkehr) (Hella)
(32) 311941151 C Reflektor 2

(nur für Rechtsverkehr) (Bosch)
(32) 312941 151 B Reflektor (nur für Linksverkehr) 2 M 187

(Hella)

(3) 312941 151 C Reflektor (nur für Linksverkehr) 2 M 187

(Bosch)
33 131941 159 A Verschlußkappe 2

für asymmetrischen Scheinwerfer
(34) N 17 705 1 Glühlampe A 6 V 45 40 W 2

(nur für Inland)
(34) N 17 705 1Z Glühlampe A 6 V 45 40 W 2

(nur für Export)
(34) N 17 705 2 Glühlampe A 6 V 45 40 W 2 M 124, M 281

(Gelbglas) (nur für Inland)
(34) N 17 705 2 Z Glühlampe A 6 V 45/40 W 2 M 124, M281

(Gelbglas) (nur für Export)

www.ty
p3

.in
fo



J

Bildtafel 851 Typ 3 9 - 34

I '
I
I

Nachtrag 11

34 N 17705 3 GlühlampeA 12V 45 40 W 2

(nur für Inland)

(34) N 17705 3 Z Glühlape A 12V 45 40 W 2

(nur für Export)

(34) N 17 705 4 Z Glühlampe A 12 V 45 "40 W 2 M 124, /vi 281

(Gelbglas) (nur für Export)

(35) N 17717 1 Standl ichtlampe HL 6 V 4 W 2

35 N 177172 Standl ichtlampe HL 12 V 4 W 2

(34) N 17 763 2 Halogen-Glühlampe YD 12 V 60 55 W 2 M 551

ab Fg. -Nr. November 1971

(34) N 17 764 2 Halogen-Glühlampe YD 12 V 60 55 W 2 /vi551 M 124

(Gelbglas)

ab Fg.-Nr. November 1971

(26) 111 941 161 A Sealed-Beam-E insatz 6 V 2 M 273, M 297

b,s F"J,-Nr.316500000
36 111 941 261 A . Sealed.BeamoEinsatz 12 V 2 M 239, M 273, M 297, M 242

ab Fg. -Nr. 317000001
37 111 941 165 C Druckta sten steeker 2

b; s F 'J . I'k 315 '220 883

. Führungsstück für Flaehsteekerhül se 2
....-'

38 111 941 341

ab Fg. -Nr, 316000001
39 311 941 177 Abdeckring für Tragring 311 941 041 2 M 273, M 297, M 239, M 242

141941041

40 N 20 022 3 Pfropfen A 8 xli n Seheihwerfermu Ide 2

l:'IS !q, -t'-lr. 179353
41 311 971 913 .Kabeltülle 12,5 x 2 2

ab Fg. -Nr, 179354
42 311 941 189 . Kabeltülle für Scheinwerfermulde 4

und Radhaus vorn

43 311 941 195 Linsensenkschraube M 5 x 30 2

für Seheinwerferbefestigung

bis Fg, - N,',318 103 144
44 311 941 195 A Linsensenkschraube M 5 x 50

für Seheinwerferbefestigung

bis Fg, - k 318 103 144 2 M 273, M 297, M 239, M 242
ab Fg. - Nr. 318 103 145 2

45 311 941 197 Abstandsstück für Linsensenkschraube 2

311 941 195

c 311 941 197 A Abstandsstück für Linsensenkschraube 2

311941195A

48 311941475 Bezug für Scheibenwaschertaste 1 311-314,361-364

i),s r:g. - r , 423 139
9 311 941 477 Bezug für Seheibenwiseherta ste 1 311.314,361.364

bis rg,-rr.423 139
SO 311941479 Bezug für Standlichttaste 1 311-314,361.364

I h ",) - r, 423 139
51 311 941 481 Bezug für Fernliehttast' 1 311-314,361-364

b,'i Y:q,-1',,423 139

www.ty
p3

.in
fo



Bildtafel 851 Typ 3

N", ,,1,... '; 12

- --,,-'- - -~

311-314,361-364

311-314,361-364

311.314,361.364

2
1

311-314,361-364

315-318, 365-368

315-318,365-368

M 273; M297; M233/M 273;
M 234/M 297

1

1

1

315.318, 365-368

315-318 , 365.368

M 239

M273, M297

9 - 35

...

~.

311 998 141 . Sche ibenwascherte i le

für Drucktastenscha Iter

bis Fg. -Nr.423 139
52 311 998 143 . Umbausatz - Drucktastenscbalter für Licht-,

Sche ibenwische-, Sche ibenwaschan lage

b,,;T'q, -Nr. 423139
53 311 941 515 Blende für Drucktastenschalter

l;,s Fg. -Nr.423 139
54 N 14 255 1 Linsensenkschraube AM4 x 12

55 *3 15 941 515 Blende für Scha Iter

ab Fg. -Nr. 221 975 bis 423 139
56 :311 941 531 A Lichtschubscha Iter

ab Fg. -Nr. 221 975 bis 423 139

ab Fg. -Nr. 423 140 bis 317500000
57 311 941 531 B, Lichtschubscha It;;Jr

ab Fg. -Nr. 318000001 bis 310 2500 000
58 113 941 531 Lichtschubschalter

ab fa,-Nr. 311 2000001 bis 3122066941
(58) 113941531 A Lichtschubscha Iter

ab Fg. -Nr. 311 2000001 bis 312 2066 941

ab Fg. .Nr, 312 2066 942
59' '111 941 515 , Rosette für Lichtschubschalter,

ab Fg. -Nr. 221 975 bis 423 139

ab Fg. -Nr.432 140 bis 317500000
60 111 941 515 D Rosette für Lichtschubschalter

ab Fg. -Nr. 318000001
61 ':'113 941 541 Knopf für Lichtschubscha Iter

ab Fg. -Nr. 221 975 bis 423 139

ab Fg. -Nr.423 140 bis 315 220 883
8'63-7"65 466 ' silberbeige

(61) 141 941 541 A Knopf si'lberbeige
für Lichtschubschalter

ab Fg. -Nr.316 000 001 bi 316500000
(61) 111 941 541 B Kn'opffür Lichtschubschalter

ab Fg. -Nr.317 000 001 bis 317500000
8 66 . 7 67 043 grauschwarz

62 entfa lien
63 111 941 541 F .Knopf für Schubschalter

ab Fg.-Nr. 318 000001
64 111 941 543 G Kappe für K.nopf

ab Fg. -Nr.318 000'001
(64) 113941543B Kappe für Knopf.

ab Fg. -Nr. 3122000001
(65) 311941581 B Relais 6 V für Abblendlicht

bis Fg. -Nr.316 500000
(65) 311 94 1 58 1 C Relais 6 V

für Lichthupe
bis Fa. -Nr. 316500000

www.ty
p3

.in
fo



-"" - ~-''- ~--- - -

(65) 111 941 583

(65) 111 941 583 A

eS 411 941 583 B

(65) 411941583 C

(65) 311 963 141B

Bildtafel B 51

l'Iachlrag 11

"~ - ~~" - - --"-,-

Relais 12 V

für Abblendlicht und Lichthupe

ab Fg- -Nr 316 5000 000

ab Fg. -Nr. 317000001 bis 3102500000

Relais 12 V für Abblendlicht

ab Fg.-Nr. 317000001 bis 310 2500000
Relais 12 V

für' Abblendlicht und Lichthupe

ab Fg.-Nr. 311 2000001
Relais 12 V für Abblendlicht

ab Fg.-Nr. 311 2000001
Relais

für Ha logennebe Ischeinwerfer

ob Fg.-Nr. 312 2000001

Typ 3

--_.---

M 630

1

1 M 273;M 297, M 239;M 242

M 273;M 297;M 239

M 659

9 - 35 0

www.ty
p3

.in
fo




